

Andorka Eszter Program

**2019-ben támogatott programok**

	<b>Program címe</b>	<b>Pályázó</b>	<b>Program rövid bemutatása</b>	<b>Elnyert összeg</b>
1.	<b>Éltrevalók projekt – Harry Potter év</b>	Csiki Marietta Petra	2019 januárjától önkéntesek és állami gondozott fiatalok “Harry Potter év” címmel indítottak programsorozatot, melyet maguk az <b>állami gondozott fiatalok</b> javasoltak. A mintegy másfél éven át ívelő program során elolvasták a hét regényt, interaktív mozinapokon ismerkedtek meg a filmek világával. Szabadulósobával, kirándulásokkal, bowlingozással, kvízekkel és társasozásokkal építették a közösséget, így segítve az állami gondozott fiatalok számára az önálló életkezdést, továbbtanulást és munkavállalást. Az önkéntesek számára a téma lehetőséget nyújtott drámapedagógiai és önismereti foglalkozások szervezésére is. A programsorozat egyik legmeghatóbb pontjaként közös karácsonyozást tartottak: az ünneplésen túl hálát adtak a mögöttük (és a még előttük) álló élményekért és az összetartozásért.	<b>40 000 Ft</b>
2.	<b>Mozgáskorlátozott férfi személyi segítése</b>	Gadó Benedek	Pálinkás László (Pálesz) <b>mozgássérült férfi, valamint 2 segítője</b> : Szász Levente és Gadó Benedek elhatározták, hogy egy szociális alapon működő albérletben, életközösségként hármában együtt laknak, abban az időszakban, míg Pálesz lakhatására tartós megoldás adódik. A feladatok közös megtervezése, elvégzése és az egymást támogató jelenlét fontos tapasztalatokat hozott mindhármuk számára. Ilyen módon az Andorka Eszter elképzeléseire alapuló „Bárkaház” egy kis közösségi modellje valósulhatott meg. Az anyagi terhek vállalásában az Andorka Eszter Program mellett a MEVISZ szervezete, valamint evangélikus gyülekezeti közösségek és magánszemélyek is segítettek.	<b>200 000 Ft</b>
3.	<b>Gyere Világ, Háromszéken</b>	Gyere Világ (informális csoport)	A Gyere Világ táborok során <b>nem-mozgássérült és mozgássérült emberek</b> , fiatalok és idősebbek szerveznek közös utazásokat. A 2019 júliusában a 23. ilyen tábort tartották meg. Erdély szászok lakta vidékének kulturális és természeti örökségével ismerkedtek meg újak és régiek, összesen 22-en.	<b>270 000 Ft</b>

Andorka Eszter Program

	Program címe	Pályázó	Program rövid bemutatása	Elnyert összeg
			Az együtt eltöltött bő egy hét utazásai során Brassót, Prázmár és Szászhermány erődtemplomait láthatták. Jártak Sinaián, Miklósváron, Kisbaconban, Vargyason múzeumokban, a Bilea tengerszemnél, és Sepsiszentgyörgyben. Eljutottak Kovásznára, Zágonba, Csomakőrösre és Zabolába is kastélyt, borvizet és tájházat nézni, hazafelé pedig Nagyszebent is útba ejtették.	
4.	<b>Útitársak vagyunk – iskoláskorúak érzékenyítése</b>	Podmaniczky János Evangélikus Általános Iskola	A Podmaniczky János Evangélikus Óvoda és Általános Iskola 4. b osztálya már korábban kapcsolatba lépett a budapesti <b>Mozgásjavító Általános Iskolával</b> . 2019. szeptember 24-én a két iskola diákjai egy teljes napot töltöttek együtt Dömösön, a Biblia Centrum épületében. A Podmaniczky Evangélikus Iskolából 24 diák és 3 kísérő, a Mozgásjavító iskolából 16 diák és 7 kísérőjük vett részt a programon. Jónás történetének azt a részét dolgozták fel, amikor a próféta a cethal fogságába kerül. A nap központi tematikáját a korlátainkból való szabadulás gondolata adta. A közös kódfejtős csapatversenyen, foglalkozásokon az ép gyerekek szembesülhettek azokkal a hiányosságokkal, akadályokkal, amelyek a fogyatékkal élők mindennapjait nehezítik. A nap módot adott arra is, hogy a maguk módján segítsenek egymásnak, nagy öröm volt tapasztalni, hogy ezt milyen természetesen tették a kisiskolás gyerekek.	<b>350 000 Ft</b>
5.	<b>Családi körben - Sérült gyermeket nevelő családok tábora segítőkkel</b>	Otthon Segítünk Alapítvány	A második alkalommal megszervezett Családi Körben tábor arra kínált lehetőséget, hogy krónikusan beteg, fogyatékos gyereket nevelő szülők néhány napra kiszakadjanak a mindennapok fárasztó rutinjából, egy olyan helyen, ahol a család minden tagja feltöltődhet. A Johannita Segítő Szolgálat terényi táborhelyén tartott négynapos önellátó tábor célja az volt, hogy a családok megismerjenek hasonló helyzetben élő embereket, barátokra leljenek. A célcsoport választásban szerepet játszott, hogy a szervezők az értelmi sérülteket a társadalom egyik rendkívül kiszolgáltatott csoportjának tartják, akik felnőttként is egyáltalán nem vagy csak igen korlátozottan	<b>400 000 Ft</b>

Andorka Eszter Program

	Program címe	Pályázó	Program rövid bemutatása	Elnyert összeg
			<p>képesek a saját érdekeik képviselőjére. A szülők hasonlóképpen nagyon sokszor érzik egyedül magukat a problémák tengerében, gyakran a társadalom peremére sodródnak, és kiszorulnak.</p> <p>Nyolc család, összesen 25 ember vett részt a táborban.</p> <p>A programban a környék felfedezése, kézműves foglalkozások (hennázás, nemezelés), múzeumlátogatás, és nagyon sok játék, közös éneklés szerepelt.</p>	
6.	<b>Közösségi ösztönzés sérült fiatalokkal és a tipikus társadalom képviselőivel</b>	Dóka Eszter	<p>A <b>Down-szindrómás fiatalokból álló csoport</b> 2018-ban alakult Dóka Eszter vezetésével. Történeteket dolgoznak fel hangszerek, közös éneklés, mozgásos-vizuális elemek bevonásával. A projekt keretében ebbe az alkotásba hívtak be vendégeket. A félig interaktív, közös alkotást mindig övezte más tevékenység is: játék, sütés, kézművesség, éneklés, közös étkezés.</p> <p>Augusztus 21–25. között sor került egy napközis táborra, ahol előkészítették a projektet – elsőként Szent Kristóf történetével foglalkoztak. Október 5-én és november 17-én ellátogattak a Debreceni Egyetem Zeneművészeti Karára, ahol tanárok és egyetemisták vettek részt a programon. Novemberben Márton legendáját mutatták be. Februárban együttműködést kezdenek a debreceni Svetits Katolikus Gimnázium 9. osztályával, velük a Lázár Ervin: Négyszögletű Kerek Erdő c. könyvéből vett történeteket elevenítik meg. A közösség rengeteget formálódott, erősödött, és így egy integrációs munka terévé alakulhatott. A projekt legnagyobb nyeresége a segítők bevonása volt, akiknek életében új szemléletet, lehetőségeket nyitott meg a Down-szindrómás embertársaikkal való találkozás.</p>	<b>200 000 Ft</b>
7.	<b>Gyengén látó fiatalok tanulmányi kirándulása</b>	Nyíregyházi Evangélikus Kossuth Lajos Gimnázium	<p>A gimnáziumban jelenleg hét <b>gyengén látó, illetve vak diák</b> tanul integrált oktatásban.</p> <p>Egy <b>budapesti kirándulást</b> szerveztek, melynek során tapasztalatot szereztek a nagyvárosi tömegközlekedésről, meglátogatva fővárosi nevezetességeket. Céljuk volt a Vakvezetőkutya Kiképző Központ</p>	<b>100 000 Ft</b>

Andorka Eszter Program

	Program címe	Pályázó	Program rövid bemutatása	Elnyert összeg
			<p>meglátogatása is, mert az iskolában tanuló diákok egyike sem rendelkezik vakvezető kutyával, ugyanakkor egy korábbi csendesnapjukra érkezett vak fiatalember felkeltette érdeklődésünket a négy lábú segítő társak iránt.</p> <p>Az érintett fiatalok és a kísérő tanárok, illetve diáktársak számára jó közösségépítő alkalom volt ez a kirándulás, lehetőség arra, hogy közelebb kerüljenek gyengén látó, illetve vak társaik világához.</p>	
8.	<b>Lányok a lányokért - Menstruációs szegénység visszaszorítását támogató ökotudatos mintaprojekt</b>	Magyar Evangéliumi Testvér-közösség	<p>A Magyar Evangéliumi Testvérközösség ifjúsági közösségének tagjai a MÁV-telepen működő <b>Wesley János Óvoda, Általános Iskola, Szakközépiskola, Szakgimnázium és Gimnázium leány tanulói</b> közt kezdték el <b>ökotudatos mintaprojektjüket</b>.</p> <p>Egy biológiateanárral és védőnővel egyetértésben dolgozták ki a közös programot, amelyben fontos szerepet kapott, hogy a fiataloknak és az iskola tanulóinak egymás megismerése után lehetőségük nyíljon az intimitásról és a higiéniairól való beszélgetésre komolyan és játékosabb keretek között is, és megismerkedjenek az intimkehely használatával.</p> <p>A pályázat elnyerése hozzájárult ahhoz, hogy a közösség tagjai elkezdjenek egy hosszabb folyamatot, amelynek talán évek múlva lesz csak kézzelfogható eredménye.</p>	<b>150 000 Ft</b>
9.	<b>Nehéz sorsú gyerekek táboroztatása Kötcsén</b>	Andorka Rudolf Evangélikus Konferencia Központ (AREKK)	<p>Az AREKK szervezésében 2019-ben második alkalommal szerveztek <b>tábort nehéz sorsú gyerekek számára</b>. A tábor helyszíne az intézmény tulajdonában lévő kötcsi parasztház volt.</p> <p>A hagyományőrző kézműves foglalkozások (nemezelés, fonás, gyöngyfűzés, korongozás) mellett, focizás, pingpongozás, számháború, méta, gitároktatás és még sok más program várta a gyerekeket. Egy buszos kirándulás keretében a veszprémi állatkeret látogatták meg.</p> <p>Két vendégelőadót is hívtak a tábor ideje alatt: egy informatikus tanárt, aki legó robotokat hozott és azon keresztül mutatta be az informatika szépségeit, illetve Raffai Balázs tanár úr is eljött, aki bibliai történeteket mutatott be kémiai kísérleteken keresztül.</p>	<b>400 000 Ft</b>

Andorka Eszter Program

	Program címe	Pályázó	Program rövid bemutatása	Elnyert összeg
10.	<b>I. Szentimrei Nyári Tábor</b>	"Szentimrei vagányok" (informális csoport)	<p>Az I. Szentimrei Nyári Tábort 2019. július 23–27. között szervezték meg a Maros megyei Nyárádszentimrén. A szervezőcsoportot <b>nyolc budapesti és egy nyárádszentimrei fiatal</b> alkotja, akik közül valamennyien rendelkeznek (profi vagy hobbiszintű) tapasztalattal gyerekprogramok szervezése terén.</p> <p>A településen és a környéken élő családok nagy része jelentős anyagi gondokkal küzd, ezért az öt napos <b>gyermektábort</b> nagy örömmel fogadták.</p> <p>Nyárádszentimréről, illetve a szomszédos Seprődből szinte minden 4-14 éves gyermek részt vett a táborban, összesen kb. 40 fő. A Tábor kerettörténete egy helyi legendán alapult, mely a falu fölé magasodó Paladombon élő tündérek és lidércek vetélkedéséről szól. Délelőttönként három korosztályban (óvodás, alsós, felsős), forgó rendszerben vettek részt a gyerekek képzőművészeti, előadóművészeti, illetve sporttevékenységekben. Délutánonként és esténként korosztályokon átívelő programokat szerveztek nekik: volt faluismereti túra, mesehősök akadályverseny, filmvetítés, számháború, társasjáték-est, valamint sportdélután métával, vízi csatával. Az utolsó délután Ki Mit Tud?-ra került sor, ahol a gyerekek csoportos előadásaik mellett egyéni produkciókkal is felléptek a megjelent szülők és érdeklődők előtt.</p>	<b>375 000 Ft</b>
11.	<b>Pilisi roma telepen élők tanulásra, munkára való nevelése, prevenció</b>	Markella Cecília Zsófia	<p>Markella Cecília Zsófia és munkatársai a <b>pilisi romatelepen</b> végeznek szociális munkát, a támogatott projektet az ott élő családokkal valósították meg.</p> <p>A program során a szervezők nagy hangsúlyt fektettek a teremtett világ megőrzésére, az állatokról való gondoskodásra, a madarak téli etetésére. Lakóhelyük tisztán tartására szemétszedéssel érzékenyítették a gyerekeket. Testi és lakókörnyezetük higiénája, az esetenként otthonról hozott rossz minták javítása érdekében a helyes viselkedésről, konfliktuskezelésről, egymás elfogadásáról és segítségéről, illetve a pénz szerepéről és helyes használatáról beszélgettek. A család, a szeretet és az</p>	<b>200 000 Ft</b>

Andorka Eszter Program

	Program címe	Pályázó	Program rövid bemutatása	Elnyert összeg
			összetartás fontosságát szituációs feladatok során mélyítették el. A célcsoport fokozott veszélyeztetettsége miatt a bűnmegelőzés, a társadalmi normák megismertetése is fontos szerepet kapott a program során. Az önfenntartó gazdálkodás jegyében a gyerekek elsajátíthatták a magas ágyások és a palántanevelés módszereit. A decemberi ünnepeket is együtt ünnepelték, és a program zárásaként a gyerekekkel közös döntésként egy játszóházi kirándulást terveznek. A program egyik eredményének a gyerekek feléjük, mint segítők felé való bizalmának megerősödését emelték ki.	
12.	<b>Acsán élő roma gyerekek kulturális és szellemi fejlesztése 5 napos napközis táborban</b>	Acsáért Közalapítvány és Korenné Turán Gyöngyi	<p>Az acsai tábor szervezői egy csapat <b>helyi hátrányos helyzetű</b> gyermeknek biztosítottak tartalmas időtöltést.</p> <p>Eközben sok területen fejlesztették kompetenciájukat, készségeiket. A mindennapi énekléseken, zenélésen, lelki programokon és közös étkezések alkalmain túl a résztvevők megtanulták a kosárfonás, a fazekasság alapjait, gofrit sütöttek. Meglátogatták a helyi könyvtárat és az acsai evangélikus templomot. A templom kertjét és kriptáját is megnézték és arról is beszélgettek, hogy mi történik a templomban az ott zajló alkalmakon. A gyerekcsapatból többen most voltak először a helyi templomban is.</p> <p>Egy napra Budapestre kirándult a csapat, ahol a Parlamentet nézték meg. A délutáni program mozizás volt. Néhány gyerek még vonaton sem utazott, sőt Budapesten is legfeljebb csak iskolai kiránduláson járt.</p>	<b>150 000 Ft</b>
13.	<b>EVFC Pilisi Önkéntes Program</b>	Erős Vár Football Club	<p>Az <b>Erős Vár FC küldöttsége</b> 2018. december 21-én járt először a Pilisi Gyermekotthonban és 2019 karácsonyán zárták le az önkéntes program első esztendejét. Egy év alatt nagyjából 35 pilisi gyermek és 17 önkéntes vett részt a programban. Az önkéntesek olyan gimnazisták és egyetemisták, akik az EVFC-hez és/vagy az evangélikus közösséghez kötődnek. Havi rendszerességgel látogatták meg a <b>gyermekotthont</b>, ahol minden alkalommal örömmel fogadták őket. Az önkéntesek az ott lakó gyerekekkel, illetve a <b>településen élő hátrányos helyzetű fiatalokkal</b></p>	<b>350 000 Ft</b>

Andorka Eszter Program

	Program címe	Pályázó	Program rövid bemutatása	Elnyert összeg
			foglalkoztak. Főként fociztak, sportoltak velük, ám emellett közös zenélés, filmnézés, táncház is volt a programok között. Az esztendő legintenzívebb részét a 3 napos napközis tábor jelentette, amikor meglátogatták a pilisi evangélikus lelkészeket, változatos játékokkal töltötték az időt, és Csepregi András iskolalelkész úr is ellátogatott a táborba. Az év utolsó, karácsonyi alkalmát a pilisi Bizsu Házban tartották, ahol a jövőben több eseményt is lehetőségük lesz majd szervezni.	
14.	<b>Lányos Programok</b>	Csabai Anna	Budapesti magyar diákok itt élő menekült fiatalokkal szerveznek közös programokat. Jelenleg egy menekült család, menekült nők és menekült fiúk bevonásával használják ki a pályázat adta lehetőséget. A programok nagyon jó élmények, tapasztalatok voltak.	<b>260 000 Ft</b>
15.	<b>Irány a Reptér!!!</b>	Heim Pál Kórház Mentálhigiéniai Ambulancia LÉTRA Alapítvány	A Heim Pál Kórház Mentálhigiéniai Ambulanciáján évek óta szerveznek csoportokat, illetve nyári táborokat az általuk gondozott, <b>pszichés nehézségekkel élő gyermekeknek</b> . Többségük <b>hátrányos helyzetű</b> , így a programokkal az a céljuk, hogy jó élményeket szerezhessenek azok a gyermekek is, akiknek a családja nem, vagy korlátozott mértékben képes erre lehetőséget biztosítani. 12 gyermek és 3 kísérő szakember részvételével ellátogathattak a Budapesti Nemzetközi Repülőtérre, és részt vettek egy 3 órás reptér-látogatási vezetett programon. Óriási élményt jelentett nekik testközelből látni a cargo és utasszállító gépeket, a reptéri tűzoltóságot, a reptér világát, életét. Érdeklődve figyeltek, lelkesen kérdeztek vezetőtől. Az Aero parkban kiállított repülőkre fel is ülhettek, a pilóta szerepben is kipróbálhatták magukat.	<b>90 000 Ft</b>
16.	<b>Filmklub, nyári tábor és szabadidős programok nevelésbe vett gyerekek és utógondozott fiatalok</b>	Alapítvány az Örökbefogadó és Nevelőszülőkért	Az Alapítvány az Örökbefogadó és Nevelőszülőkért, amely a SION Nevelőszülői Hálózat működtetője, 2019. július 28–31. között rendezte meg hagyományos <b>nyári táborát</b> összesen 78 fő részvételével ( <b>nevelésbe vett gyerekek, utógondozott fiatalok, nevelőszülők, önkéntesek és kísérők</b> ). A helyszín az előző évekhez hasonlóan ezúttal is a Tápiógyörgyei Ifjúsági Tábor volt.	<b>350.000 Ft</b>

Andorka Eszter Program

	Program címe	Pályázó	Program rövid bemutatása	Elnyert összeg
	részére		<p>Minden nap volt fürdés a tábor területén lévő medencékben, valamint társasjáték és kézműves foglalkozások (kavicsfestés és tornaszák decoupage). A táborozás ideje szintén szokásos program a lovas kocsis kirándulás és a Bibic tanösvényen való séta. Ezeken kívül volt sok társasjáték, nagymozgásos csapatjátékok, tűzoltó bemutató és filmvetítések is.</p> <p>A nevelésbe vett gyermekek és utógondozott fiatalok integrációja és szocializációja szempontjából különösen fontos, hogy részesüljenek olyan szabadidős- és közösségi programokban, amelyeket családjuk nem tud biztosítani számukra.</p>	
17.	<b>Halászhomoki halmozottan hátrányos helyzetű fiatalok közösségi szemléletformálása</b>	Halászhomoki Fiatalok (informális csoport)	<p>A program célja, hogy a Sárospatakhhoz tartozó <b>Halászhomokon élő fiatalok</b> magukénak érezzék lakókörnyezetüket és felelősségtudattal gondozzák azt.</p> <p>A csoport tagjai 15 helyi, általános iskolás gyermek és 5 felnőtt segítő (a sárospataki görögkatolikus egyházközség tagjai).</p> <p>Első programként a városrészben található templom és környéke, valamint a focipálya és játszótér rendbetétele volt a feladat. A szervezők ajándékokkal: foglalkoztatókkal, könyvekkel, étellel és itallal köszönték meg a gyerekeknek a közös munkát.</p> <p>A program részeként a gyerekek mindegyike kap majd egy gyümölcsfa csemetét, amelyet a templom köré ültetnek el. A gyümölcsfákat a tulajdonosok elnevezik, és minden fa alatt egy táblán szerepel a fa neve. A gyerekek feladata lesz a fa nevelgetése, öntözése és ápolása. Ez a közös gondoskodás alapot adhat egy élő közösség megteremtéséhez, ahol fontos a felelősségtudat és a környezet értékei iránti érzékenység.</p>	<b>300 000 Ft</b>
18.	<b>Másság elfogadása – érzékenyítő program egy osztály-közösségben</b>	Vajda Péter Evangélikus Gimnázium	<p>A programban a gimnázium 10.C. osztálya vett részt, melynek 26 tanulója van, 18 lány és 8 fiú. Az osztály tanulója egy súlyosan látássérült lány, illetve két roma tanuló.</p> <p>A program keretében az osztály közösen ellátogat a Láthatatlan Kiállításra, amely a látássérültek világába vezeti be a látogatókat és a</p>	<b>150 000 Ft</b>



Andorka Eszter Program

	Program címe	Pályázó	Program rövid bemutatása	Elnyert összeg
			<p>Páva utcai Holokauszt Emlékközpontba, ahol a zsidó és roma holokauszt eseményeivel ismerkedhetnek meg a diákok.</p> <p>A projekt egyértelmű célja, hogy összetartó osztályközösség váljon belőlük, a diákok személyisége pozitív irányban formálódjon.</p>	
19.	<b>Szeretet-vendégség</b>	Bonyhádi Evangélikus Petőfi Gimnázium	<p>A gimnáziumban több éves hagyománya van a "Szeretevendégség" elnevezésű programnak, amelynek keretében a <b>diákok helyi és környékbeli mentális és testi sérült testvéreiket hívják és látják vendégül</b>. Három intézmény: az "Együtt Egymásért Nappali Intézmény" (Bonyhád), a "Berkes János Gyógypedagógiai Intézmény" (Paradicsompusztá), valamint az "Árpádházi Szent Erzsébet Otthon" (Bonyhád) elsősorban idős, sérült gondozottjai járnak rendszeresen az alkalmakra, amelyet minden év májusában rendeznek meg.</p> <p>A jó hangulatú forgatagot nagyon várják az intézmények gondozottjai, akik előadásokkal, versekkel, valamint saját készítésű termékeikből kiállítással is készülnek. A több, mint 100 megjelent segítő (köztük kb. 50 kolléga és diák, 20-30 gyülekezeti tag) a kezdő áhítatot követően a vendégek előadásait hallgathatta meg, majd a hagyományos csoportkép-készítés után a szervezők számos programlehetőséget kínáltak: foci, kutyás bemutató, rajz, éneklés, süteménykészítés, barkácsolás, rajzolás, hangszeres játék, meseolvasás, séta az iskola területén. Mindezt kollégáink és segítő diákjaink segítségével élvezhették az otthonok lakói.</p> <p>A vendégek nagy része fiatal: 18 és 40 év közötti volt. A nap egy közös, kora délutáni ebéddel és imával zárult.</p>	<b>350 000 Ft</b>
20.	<b>Pilisi Gyermekotthon lakóinak nyári táborozása</b>	Csepp a tengerben" Fogyatékos Állami Gondozott Gyermekéért Alapítvány	<p>A „Csepp a tengerben” Alapítvány <b>önkéntesei</b> közreműködésével 22 éve szervez nyári táborokat a <b>Pilisi Gyermekotthon lakóinak</b>. Az eltelt évek alatt már természetessé vált a tábor léte, mind a gyerekek, mind a szervezők számára, ezzel valamiféle állandóságot képviselve.</p> <p>Idén 5 nyári tábor valósulhatott meg (6 naposak): Bakonykoppányban (egy tábor) és Terényben (4 tábor). A táborokban összesen 125 fő vett részt.</p>	<b>425 000 Ft</b>

Andorka Eszter Program

	Program címe	Pályázó	Program rövid bemutatása	Elnyert összeg
			<p>Az alapkoncepció mindegyiknél ugyanaz: olcsó szállás, helyben főzés, bérelt kisbusz a szállítás lebonyolításához.</p> <p>A tábori programok között kézműveskedés, csoportos játékok, sport, kirándulás, meseolvasás, filmezés, strand szerepelt.</p> <p>A táborok fő célja, hogy az önkéntesek és az állami gondozott fiatalok között megerősödjenek a kapcsolatok, olyan közösség alakuljon ki, melyen a hosszabb távú, évközi munka, együttműködés is alapszik.</p>	
21.	<b>Tanulmányút egy permakultúrák gazdaságban lakóotthonban élő, értelmileg akadályozott emberek számára</b>	Szellemi Sérült Testvéreinkért Alapítvány, Szent Mihály Lakóotthon	<p>A program keretében a <b>Szent Mihály Lakóotthon 10 értelmileg akadályozott lakója</b> látogathatott el újra Nagyszékelybe, a Kardos Etelka és Kispitye Attila által vezetett permakultúrák gazdaságba. Ez a látogatás folytatása egy 2018-ban elindult projektnek.</p> <p>A <b>Tolna megyei (kb. 400 lakosú) zsákfaluban</b> a helyiekkel való első találkozások során 2018-ban érdeklődést, nyitottságot és befogadást éltek át a táborozók. Éppen ezért a mostani projekt egyik lényeges eleme lett, hogy a helyben élőkkel minőségi időt tudjanak együtt tölteni, valódi találkozásra, együttműködésre legyen lehetőség.</p> <p>2019 augusztusában 4 napot töltöttek el a faluban. A lakók egy része aktívan részt vett a gazdaság életében, megismerkedett a gazdaság új állataival, a birtokba vett új területekkel, etethetett lovat, szamarat, malacot és tyúkot is.</p> <p>A faluközösséggel való találkozáshoz egy táncházzal egybekötött, közös kemencés sütögetést szerveztek a faluközpontban, ahol a közösségi kemencében pizzát is készítettek. Kézműves foglalkozás, kürtöskalács-sütés, a templomban tartott lelki alkalmak mélyítették a közösségi kapcsolatokat.</p> <p>A lakóotthon lakói tervezik, hogy tavasszal újra nekiállnak a saját kertjük művelésének Budapesten.</p>	<b>266 000 Ft</b>
22.	<b>Építőtábor 2019 Monor</b>	Kemes-Hári Balázs	<p>Kemes-Hári Balázs egyetemi oktatóként több éve és több helyszínen szervez <b>építőtáborokat építészhallgatóknak.</b></p> <p>A 2019-es nyár egyik táborhelyszíne Monor Tabán városrésze volt, ahol</p>	<b>750 000 Ft</b>

Andorka Eszter Program

	Program címe	Pályázó	Program rövid bemutatása	Elnyert összeg
			<p>pár utcányi területen jelenleg 520 ember él <b>mélyszegénységben</b>. A Magyar Máltai Szeretetszolgálat egy épületének: a Nyitnikék Biztos Kezdet Gyerekház verandájának megtervezését és újjáépítését választották feladatul a táborozók. A gondos előkészítés ellenére azonban forráshiány miatt nem tudták megépíteni ezt, ezért a veranda 1:1-es léptékű modelljét készítették el és állították föl, hogy egy kiállítással egybekötve további támogatókat szerezzenek az építkezéshez.</p> <p>A tábor maradék idejében és a következő hónapokban egy párhuzamosan futó építkezésbe, az Elfogadás Sütöde felújításába és bővítésébe kapcsolódtak be az építészhallgatók. A két éve indult vállalkozás a telepi nőknek próbál munkalehetőséget biztosítani, mivel az ő helyzetük a legnehezebb. Az apró vállalkozás a kezdeti nehézségek után hamar ismertté vált Monoron. A dolgozók létszáma is 3-ról 6 főre növekedett, így szükségessé vált a bővítés és fejlesztés, amelynek pénzügyi alapját több kisebb támogatás és adományozó teremtette meg. A táborozókkal a helyszínen készítették el a felújítás terveit, majd végig részt vettek a kivitelezésben is, a telepen éltek a tábor ideje alatt, kapcsolatba kerülve az itt élőkkel, belelátva életükbe, nehézségeikbe.</p>	
23.	<b>Bábozás Perbálon</b>	Pom-Pom Bábcsoport (informális csoport)	<p>Tóth Lajosné 35 éve foglalkozik bábcsoport vezetésével, tatai hátrányos helyzetű gyermekek bevonásával.</p> <p>A Pom-Pom Bábcsoport 2019-ben immár másodszor közös programot szervezett a perbáli „Tovább Élni Egyesület” Otthonának fogyatékkal élő lakóival. Az eseményre 2019. szeptember 20-án került sor. A Bábcsoport meseelőadásai mellett a lakók is bevonódhattak a játék élményébe. Az „Indul a Bakterház” színi előadása fergeteges sikert aratott, nemkülönben a táncelőadás és az azt követő táncbázis is, amelyben teljes létszámban vettek részt a vendégek és a lakók. Az ebédet követően közös zacskóbáb-készítésre és interaktív meseelőadásra is sor kerülhetett.</p>	<b>180 000 Ft</b>